



ΚΟΣΜΗΤΕΙΑ

Πληροφορίες: Δέσποινα Χορευτάκη
Ταχ. Δ/ση : Πανεπιστημιούπολη Βουτών, 70013 Ηράκλειο
Τηλέφωνο: 2810 394869, 2810 394801
E-mail medsec@med.uoc.gr
Ιστοσελίδα: <http://med.uoc.gr>

Π Ρ Ο Σ

Τα Μέλη του Διδακτικού Ερευνητικού Προσωπικού (Δ.Ε.Π.)
του Τομέα Κοινωνικής Ιατρικής του Τμήματος Ιατρικής της ΙΑΤΡΙΚΗΣ ΣΧΟΛΗΣ του ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ
ΚΡΗΤΗΣ

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΕΚΛΟΓΩΝ & ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ

για την υποβολή υποψηφιοτήτων για την ανάδειξη των εκπροσώπων των μελών Δ.Ε.Π. του Τομέα Κοινωνικής Ιατρικής του Τμήματος Ιατρικής της Ιατρικής Σχολής του Πανεπιστημίου Κρήτης στη Συνέλευση της Ιατρικής Σχολής του Πανεπιστημίου Κρήτης, για το χρονικό διάστημα από 1.09.2026 έως 31.08.2027 κατ' εφαρμογή των διατάξεων του Ν.4957/2022 (Φ.Ε.Κ. 141/τ.Α'/22.07.2022), όπως ισχύουν.

Η ΚΟΣΜΗΤΟΡΑΣ ΤΗΣ ΙΑΤΡΙΚΗΣ ΣΧΟΛΗΣ

Έχοντας υπόψη:

[1]	Το ν.δ. 87/1973 «Περί ιδρύσεως Πανεπιστημίων εις Θράκην και εις Κρήτην» (Α'159), όπως τροποποιήθηκε και ισχύει, το π.δ. 296/1973 «Περί καθορισμού του τίτλου και της έδρας του εν Κρήτη ιδρυθέντος Πανεπιστημίου» (Α'239), το π.δ. 103/1983 περί διαδικασίας ένταξης καθηγητών πλήρωσης θέσεων ΔΕΠ, διάρθρωσης σε Σχολές Τμήματα και Τομείς, και προϋποθέσεις για την αυτοδύναμη λειτουργία του Πανεπιστημίου Κρήτης (Α'48), καθώς και τη λοιπή νομοθεσία περί ιδρύσεως, μετονομασίας ακαδημαϊκών μονάδων του Πανεπιστημίου Κρήτης.
[2]	Το π.δ. 653/1976 «Περί ιδρύσεως Ιατρικής Σχολής στο Πανεπιστήμιο Κρήτης» (Α' 241), το π.δ. 103/1983 «Διαδικασία ένταξης καθηγητών, πλήρωση θέσεων Δ.Ε.Π., κ.ά.» (Α'48) και το άρθρο 2 αυτού για την μετονομασία της Ιατρικής Σχολής, το π.δ. 361/1983 (Α'129, Α'185 διορθώσεις σφαλμάτων) «Οργάνωση του Τμήματος Ιατρικής της Σχολής Επιστημών Υγείας του Πανεπιστημίου Κρήτης, όπως τροποποιήθηκε με την υπό στοιχεία Β1/370/12.05.1988 (Β'303) Υπουργική Απόφαση, το π.δ. 96/2013 «Κατάργηση-συγχώνευση τμημάτων-Μετονομασία Σχολής στο Πανεπιστήμιο Κρήτης» (Α' 133), όπως τροποποιήθηκε με το π.δ. 128/2013 (Α' 195) και την εκδοθείσα μετ' αυτού υπ'αρ. 10.954/31.07.2013 (Β'1959) διαπιστωτική πράξη του Πρύτανη, ως και την υπό στοιχεία 57356/Ζ1/12.04.2018 (Β'1413) Υπουργική Απόφαση περί μετονομασίας της Σχολής Επιστημών Υγείας του Πανεπιστημίου Κρήτης, σε Ιατρική Σχολή.

[3]	Τις διατάξεις του Ν. 4957/2022 (Φ.Ε.Κ. 141/τ.Α΄/21.07.2022) «Νέοι Ορίζοντες στα Ανώτατα Εκπαιδευτικά Ιδρύματα: Ενίσχυση της ποιότητας, της λειτουργικότητας και της σύνδεσης των Α.Ε.Ι. με την κοινωνία και λοιπές διατάξεις», και ιδίως του άρθρου 22 «Όργανα Σχολής», του άρθρου 29 «Συνέλευση Σχολής-Συγκρότηση» και του άρθρου 40 «Γενικές διατάξεις για την εκλογή – οργάνωση και λειτουργία των οργάνων διοίκησης» όπως ισχύουν.
[4]	Το άρθρο 192 «Χρήση ηλεκτρονικών μέσων για τη διενέργεια εκλογικών διαδικασιών και συνεδριάσεων των οργάνων των Α.Ε.Ι.» του Ν.4823/2021 «Αναβάθμιση του σχολείου, ενδυνάμωση των εκπαιδευτικών και άλλες διατάξεις» (Α΄136).
[5]	Την υπό στοιχεία 5204/11.11.2021 (Φ.Ε.Κ. 5244/τ.Β΄/12.11.2021) απόφαση του Υπουργού Επικρατείας με τίτλο «Λειτουργία ψηφιακής κάλπης «ΖΕΥΣ».
[6]	Την υπό στοιχεία 123024/Ζ1/06.10.2022 (Φ.Ε.Κ. 5220/τ.Β΄/07.10.2022) Απόφαση του Υφυπουργού Παιδείας και Θρησκευμάτων και του Υπουργού Επικρατείας «Καθορισμός της διαδικασίας ανάδειξης των μονομελών οργάνων των Μονομηματικών Σχολών, των Τμημάτων, των Τομέων και λοιπών μονομελών οργάνων των Ανώτατων Εκπαιδευτικών Ιδρυμάτων (Α.Ε.Ι.), των εκπροσώπων των μελών Διδακτικού Ερευνητικού Προσωπικού (Δ.Ε.Π.), Ειδικού Εκπαιδευτικού Προσωπικού (Ε.Ε.Π.), Εργαστηριακού Διδακτικού Προσωπικού (Ε.ΔΙ.Π.), Ειδικού Τεχνικού Εργαστηριακού Προσωπικού (Ε.Τ.Ε.Π.) και των φοιτητών στα συλλογικά όργανα των Α.Ε.Ι.».
[7]	Τη με αριθμό 17410/07.08.2024 (Φ.Ε.Κ. 892/τ.ΥΟΔΔ/20.08.2024) Διαπιστωτική Πράξη του Πρύτανη του Πανεπιστημίου Κρήτης για την εκλογή της Καθηγήτριας Πρώτης Βαθμίδας Ελένης Παπαδάκη ως Κοσμήτορα στην Ιατρική Σχολή του Πανεπιστημίου Κρήτης, με θητεία από 1.9.2024 έως 31.8.2027.
[8]	Τη με αριθμό 14892/04.07.2024 (ΑΔΑ: 977Ω469Β7Γ-ΓΕ8) διαπιστωτική πράξη του Κοσμήτορα για την εκλογή του Διευθυντή του Τομέα Κοινωνικής Ιατρικής της Ιατρικής Σχολής του Πανεπιστημίου Κρήτης με θητεία από 1.9.2024 έως 31.8.2026.
[9]	Τον Γενικό Κανονισμό (ΕΕ) 2016/679 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου της 27ης Απριλίου 2016 για την προστασία των φυσικών προσώπων έναντι της επεξεργασίας των δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα και για την ελεύθερη κυκλοφορία των δεδομένων αυτών και την κατάργηση της οδηγίας 95/46/ ΕΚ (Γενικός Κανονισμός Προστασίας Δεδομένων - ΓΚΠΔ/ General Data Protection Regulation - GDPR), όπως ισχύει, και την εθνική νομοθεσία που ενσωματώνει την Οδηγία (ΕΕ) 2016/680, ήτοι ν. 4624/2019 (Α΄137), όπως ισχύει, καθώς και τον Οδηγό Συμμόρφωσης στο Γενικό Κανονισμό Προστασίας Δεδομένων (ΓΚΠΔ/GDPR) του Πανεπιστημίου Κρήτης.
[10]	Το γεγονός ότι η θητεία των υπηρετούντων μελών Δ.Ε.Π. εκπροσώπων στη Συνέλευση της Ιατρικής Σχολής του Πανεπιστημίου Κρήτης, λήγει στις 31.08.2026, βάσει των σχετικών διαπιστωτικών πράξεων εκλογής τους.
[11]	Το από 23-4-2026 email προς την Ε.Δ.Υ.Τ.Ε. για τον καθορισμό της ημερομηνίας διεξαγωγής της ψηφοφορίας και το από 23-4-2026 email από την Ε.Δ.Υ.Τ.Ε. για την αποδοχή ημερομηνιών και την ανάλυση των σταδίων της ηλεκτρονικής ψηφοφορίας για την ανάδειξη εκπροσώπων των μελών Δ.Ε.Π. στη Συνέλευση της Ιατρικής Σχολής του Πανεπιστημίου Κρήτης.

ΑΠΟΦΑΣΙΖΟΥΜΕ

[α] Την προκήρυξη εκλογών με ηλεκτρονική ψηφοφορία, μέσω του ειδικού πληροφοριακού συστήματος με την ονομασία «Ψηφιακή Κάλη ΖΕΥΣ» του Εθνικού Δικτύου Υποδομών τεχνολογίας και Έρευνας (Ε.Δ.Υ.Τ.Ε. Α.Ε.), για την ανάδειξη των εκπροσώπων των μελών του Διδακτικού Ερευνητικού Προσωπικού (Δ.Ε.Π.) του Τομέα Κοινωνικής Ιατρικής του Τμήματος

Ιατρικής της Ιατρικής Σχολής του Πανεπιστημίου Κρήτης, προκειμένου να συμμετέχουν στη Συνέλευση της Ιατρικής Σχολής του Πανεπιστημίου Κρήτης, βάσει των κείμενων διατάξεων, με θητεία από 1 Σεπτεμβρίου 2026 έως 31 Αυγούστου 2027.

[β] Ορίζουμε ως ημερομηνία διεξαγωγής των εκλογών την **Τρίτη 9 Ιουνίου 2026** από τις **09:00 έως τις 13:00** και εφόσον προκύψει ανάγκη επαναληπτικής ψηφοφορίας, εάν αυτή αποβεί άγονη, θα επαναληφθεί την επόμενη εργάσιμη ημέρα **Τετάρτη 10 Ιουνίου 2026** ομοίως μέσω ηλεκτρονικής ψηφοφορίας την ίδια ώρα.

[γ] Καλούμε τους ενδιαφερόμενους υποψήφιους των μελών του Διδακτικού Ερευνητικού Προσωπικού (Δ.Ε.Π.) του **Τομέα Κοινωνικής Ιατρικής** του Τμήματος Ιατρικής της Ιατρικής Σχολής του Πανεπιστημίου Κρήτης, για την εκπροσώπησή τους στη Συνέλευση της Ιατρικής Σχολής, οι οποίοι πληρούν τις προϋποθέσεις των κείμενων διατάξεων, να υποβάλουν αίτηση/δήλωση υποψηφιότητας αποκλειστικά ηλεκτρονικά στην διεύθυνση medsec@med.uoc.gr, από τον **ιδρυματικό τους λογαριασμό, από την Πέμπτη 30 Απριλίου 2026 έως τη Δευτέρα 18 Μαΐου 2026 και ώρα 13:00.**

Οι υποψηφιότητες υποβάλλονται ενώπιον του αρμόδιου οργάνου για την έκδοση της προκήρυξης σύμφωνα με την παρ. 5 του άρθρου 6 της υπ'αρ. 123024/Ζ1/07.10.2022 (Β'5220) Κ.Υ.Α. και διαβιβάζονται στο Όργανο Διενέργειας Εκλογών (Ο.Δ.Ε.) της παρ. 7 του άρθρου 6 της προαναφερόμενης Κ.Υ.Α., ήτοι στο Διευθυντή του Τομέα Κοινωνικής Ιατρικής του Τμήματος Ιατρικής της Ιατρικής Σχολής του Πανεπιστημίου Κρήτης.

Κ Α Θ Ο Ρ Ι Ζ Ο Υ Μ Ε

τη διαδικασία διενέργειας των εκλογών για την ανάδειξη των εκπροσώπων των μελών του Διδακτικού Ερευνητικού Προσωπικού (Δ.Ε.Π.) του Τομέα Κοινωνικής Ιατρικής του Τμήματος Ιατρικής της Ιατρικής Σχολής του Πανεπιστημίου Κρήτης στη Συνέλευση της Ιατρικής Σχολής του Πανεπιστημίου Κρήτης, ως εξής:

[α] ΣΩΜΑ ΕΚΛΕΚΤΟΡΩΝ:

Το εκλεκτορικό σώμα για την ανάδειξη των εκπροσώπων των μελών του Διδακτικού Ερευνητικού Προσωπικού (Δ.Ε.Π.), στη Συνέλευση της Ιατρικής Σχολής απαρτίζεται από τα μέλη Διδακτικού Ερευνητικού Προσωπικού (Δ.Ε.Π.) πλήρους και μερικής απασχόλησης, ανεξαρτήτως βαθμίδας, συμπεριλαμβανομένων των υπηρετούντων λεκτόρων, που υπηρετούν στον Τομέα Κοινωνικής Ιατρικής, κατά τον χρόνο διενέργειας των εκλογών, εξαιρουμένων όσων τελούν σε καθεστώς αναστολής καθηκόντων ή σε άδεια άνευ αποδοχών σύμφωνα με την παρ. 2 του άρθρου 40 του Ν. 4957/2022

[β] ΥΠΟΨΗΦΙΟΤΗΤΕΣ

Δικαίωμα υποβολής υποψηφιότητας για τη θέση του εκπροσώπου στη Συνέλευση της Ιατρικής Σχολής έχουν όλα τα μέλη Δ.Ε.Π. πλήρους απασχόλησης που υπηρετούν στον Τομέα Κοινωνικής Ιατρικής, ανεξαρτήτως βαθμίδας, συμπεριλαμβανομένων των υπηρετούντων λεκτόρων, υπό την προϋπόθεση ότι δεν συνταξιοδοτούνται κατά τη διάρκεια της προκηρυσσόμενης θητείας και δεν τελούν σε άδεια άνευ αποδοχών ή σε αναστολή καθηκόντων κατά τον χρόνο διενέργειας των εκλογών.

Οι υποψηφιότητες υποβάλλονται ενώπιον του αρμόδιου οργάνου για την έκδοση της προκήρυξης και διαβιβάζονται στο Όργανο Διενέργειας Εκλογών (Ο.Δ.Ε) ήτοι στον Διευθυντή του Τομέα Κοινωνικής Ιατρικής του Τμήματος Ιατρικής της Ιατρικής Σχολής.

Οι υποψήφιοι δύνανται να παραιτηθούν από την υποψηφιότητά τους αποκλειστικά με γραπτή δήλωση, η οποία υποβάλλεται αποκλειστικά με τη χρήση ηλεκτρονικών μέσων στο αρμόδιο

όργανο για την έκδοση της προκήρυξης και διαβιβάζεται άμεσα στο Όργανο Διενέργειας Εκλογών (Ο.Δ.Ε.) το αργότερο έως τη δέκατη ημέρα πριν από τη διεξαγωγή της ψηφοφορίας.

Το Ο.Δ.Ε. τηρεί ειδικό πρωτόκολλο για την καταγραφή των υποψηφιοτήτων και των παραιτήσεων των υποψηφίων από το οποίο και προκύπτει η ημερομηνία υποβολής της υποψηφιότητας και παραίτησης από αυτήν.

Οι υποψήφιοι πρέπει να υποβάλουν συγχρόνως Υπεύθυνη Δήλωση του Ν. 1599/1986 (Α' 75), στην οποία θα βεβαιώνεται ότι δεν συντρέχουν στο πρόσωπο τους κωλύματα εκλογιμότητας.

[γ] ΕΚΛΟΓΙΜΕΣ ΘΕΣΕΙΣ- ΣΤΑΥΡΟΙ ΠΡΟΤΙΜΗΣΗΣ:

Στη Συνέλευση της Ιατρικής Σχολής τα μέλη Δ.Ε.Π. του Τομέα Κοινωνικής Ιατρικής εκπροσωπούνται από ένα (1) μέλος Δ.Ε.Π, σύμφωνα με το εδ. γ της παρ. 2 του άρθρου 22 σε συνδυασμό με την παρ. 2 του άρθρου 29 του Ν.4957/2022.

Κατά τη διενέργεια της ψηφοφορίας κάθε εκλογέας δύναται να επιλέξει ένα (1) υποψήφιο.

Ως εκπρόσωπος των μελών Δ.Ε.Π του Τομέα Κοινωνικής Ιατρικής στη Συνέλευση της Ιατρικής Σχολής εκλέγεται αυτός που συγκέντρωσε τον μεγαλύτερο αριθμό ψήφων. Αν υπάρχει ισοψηφία μεταξύ των υποψηφίων διενεργείται ηλεκτρονική κλήρωση με τη χρήση του συστήματος «Ψηφιακή Κάλπη ΖΕΥΣ» μεταξύ αυτών που ισοψήφησαν.

[δ] ΕΚΛΟΓΙΚΗ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ:

Η εκλογή για τη θέση του εκπροσώπου των μελών του Διδακτικού Ερευνητικού Προσωπικού (Δ.Ε.Π.) του Τομέα Κοινωνικής Ιατρικής στη Συνέλευση της Ιατρικής Σχολής διεξάγεται με ενιαίο ψηφοδέλτιο που περιλαμβάνει με αλφαβητική σειρά τα ονόματα όλων των υποψηφίων μελών του Τομέα.

Η ψηφοφορία είναι καθολική, άμεση και μυστική και θα διεξαχθεί **αποκλειστικά** ηλεκτρονικά την **Τρίτη 9 Ιουνίου 2026** από τις **09:00 έως τις 13:00** και εφόσον προκύψει ανάγκη επαναληπτικής ψηφοφορίας, εάν αυτή αποβεί άγονη, θα επαναληφθεί την επόμενη εργάσιμη ημέρα **Τετάρτη 10 Ιουνίου 2026** ομοίως μέσω ηλεκτρονικής ψηφοφορίας την ίδια ώρα.

Η εκλογική διαδικασία πραγματοποιείται μέσω του ειδικού πληροφοριακού συστήματος με την ονομασία «Ψηφιακή Κάλπη ΖΕΥΣ» της ανώνυμης εταιρείας του ελληνικού δημοσίου, με την επωνυμία «Εθνικό Δίκτυο Υποδομών Τεχνολογίας και Έρευνας Α.Ε» (Ε.Δ.Υ.Τ.Ε. Α.Ε.). Η «Ψηφιακή Κάλπη ΖΕΥΣ» βασίζεται σε διεθνώς αναγνωρισμένα τεχνολογικά πρότυπα για τη διεξαγωγή ηλεκτρονικών ψηφοφοριών, τα οποία διασφαλίζουν το αδιάβλητο και το απόρρητο της εκλογικής διαδικασίας.

[δ] ΟΡΓΑΝΟ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΕΚΛΟΓΩΝ (Ο.Δ.Ε.)

Όργανο Διενέργειας Εκλογών (Ο.Δ.Ε.) και Διαχειριστής της συγκεκριμένης εκλογικής διαδικασίας για την ανάδειξη των εκπροσώπων των μελών του Διδακτικού Ερευνητικού Προσωπικού (Δ.Ε.Π.) στη Συνέλευση της Ιατρικής Σχολής ορίζεται ο Διευθυντής του Τομέα Κοινωνικής Ιατρικής του Τμήματος Ιατρικής της Ιατρικής Σχολής του Πανεπιστημίου Κρήτης.

Το Όργανο Διενέργειας Εκλογών (Ο.Δ.Ε.) διασφαλίζει την ουσιαστική και ακώλυτη άσκηση του εκλογικού δικαιώματος του μελών του εκλεκτορικού σώματος, παρακολουθεί την ορθή και ομαλή διεξαγωγή της ηλεκτρονικής ψηφοφορίας, υποβοηθά και επιλύει οιοδήποτε ζήτημα προκύπτει κατά τη διάρκεια αυτής, καθώς και συντάσσει και υπογράφει τα πρακτικά της εκλογικής διαδικασίας.

Μετά τη λήξη της προθεσμίας υποβολής υποψηφιοτήτων, το Ο.Δ.Ε. ελέγχει τις υποψηφιότητες που έχουν υποβληθεί προκειμένου να διαπιστώσει αν συντρέχουν στο πρόσωπο κάθε υποψηφίου οι προϋποθέσεις εκλογιμότητας και δεν υφίστανται κωλύματα εκλογιμότητας. Μετά την ολοκλήρωση του ελέγχου, το Ο.Δ.Ε. ανακηρύσσει τους υποψηφίους και συντάσσει ενιαίο ψηφοδέλτιο που περιλαμβάνει με αλφαβητική σειρά τους υποψηφίους για την προκηρυσσόμενη θέση. Στην ιστοσελίδα του Α.Ε.Ι. ή της επιμέρους ακαδημαϊκής μονάδας που αφορά η εκλογική

διαδικασία, εφόσον υφίσταται, δύναται να αναρτάται σύντομο βιογραφικό σημείωμα κάθε υποψηφίου, εφόσον το επιθυμεί ο ίδιος ο υποψήφιος.

Ο Διαχειριστής προμηθεύεται τους κωδικούς πρόσβασης στο σύστημα «Ψηφιακή Κάλπη ΖΕΥΣ» από την Ε.Δ.Υ.Τ.Ε. Α.Ε., κατόπιν υποβολής σχετικού αιτήματος, το οποίο αποστέλλεται στην Ε.Δ.Υ.Τ.Ε. Α.Ε. στην ηλεκτρονική διεύθυνση helpdesk@zeus.grnet.gr και κοινοποιείται στη Διεύθυνση Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης και Απλούστευσης Διαδικασιών του Υπουργείου Παιδείας και Θρησκευμάτων στην ηλεκτρονική διεύθυνση egovgram@minedu.gov.gr.

Για την περίπτωση που κατατεθούν ενστάσεις το Ο.Δ.Ε., ως όργανο στο οποίο απευθύνονται, τις εξετάζει και αποφαίνεται αιτιολογημένα επ' αυτών.

[ε] ΕΚΛΟΓΙΚΟΣ ΚΑΤΑΛΟΓΟΣ

Οι εκλογικοί κατάλογοι για την εν λόγω εκλογική διαδικασία συντάσσονται με επιμέλεια της αρμόδιας διοικητικής υπηρεσίας του Α.Ε.Ι. και περιλαμβάνουν τα ακόλουθα στοιχεία: ονοματεπώνυμο, πατρώνυμο, διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου, Μονοτμηματική Σχολή/Τομέα που υπηρετεί ο εκλογέας. Οι εκλογικοί κατάλογοι παραδίδονται στο Ο.Δ.Ε. και αναρτώνται στην ιστοσελίδα της Σχολής, προκειμένου κάθε εκλογέας να δύναται να ελέγξει εάν συμπεριλαμβάνεται σε αυτούς. Εάν κάποιος εκλογέας διαπιστώσει ότι δεν συμπεριλαμβάνεται στους εκλογικούς καταλόγους, ενώ έχει δικαίωμα συμμετοχής στην εκλογική διαδικασία, δύναται να υποβάλει αίτημα ενώπιον του Ο.Δ.Ε. προκειμένου να συμπεριληφθεί στον εκλογικό κατάλογο και το Ο.Δ.Ε. με απόφασή του αποδέχεται ή απορρίπτει αιτιολογημένα το αίτημα.

[στ] ΠΕΡΑΣ ΕΚΛΟΓΙΚΗΣ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ – ΠΡΑΚΤΙΚΑ ΕΚΛΟΓΩΝ – ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ

Το σύστημα «Ψηφιακή Κάλπη ΖΕΥΣ» καταμετρά τα ψηφοδέλτια και εξάγει τα τελικά αποτελέσματα. Το Ο.Δ.Ε., μέχρι τη στιγμή της εξαγωγής των αποτελεσμάτων παρακολουθεί την κανονική λειτουργία του συστήματος. Το Ο.Δ.Ε. για την καταμέτρηση των ψήφων τηρεί πρακτικό καταμέτρησης ψήφων και συντάσσει πρακτικό εκλογής όπου αναγράφονται ο συνολικός αριθμός έγκυρων ψήφων που έλαβε κάθε υποψήφιος, η τελική κατάταξη των υποψηφίων και ο υποψήφιος ή οι υποψήφιοι που εκλέγεται/ονται ανά προκηρυσσόμενη θέση. Το πρακτικό εκλογής υποβάλλεται από το Ο.Δ.Ε. υπογεγραμμένο προς το αρμόδιο όργανο για την έκδοση διαπιστωτικής πράξης εκλογής, όπου απαιτείται και την γνωστοποίηση των αποτελεσμάτων στην ακαδημαϊκή κοινότητα με την ανάρτησή τους στην ιστοσελίδα της Ιατρικής Σχολής και του Πανεπιστημίου Κρήτης.

Το Ο.Δ.Ε. έχει τη δυνατότητα να μεταθέσει τον χρόνο λήξης της ψηφοφορίας, εφόσον κρίνει ότι αυτό διευκολύνει την πληρέστερη εκτέλεση της εκλογικής διαδικασίας. Επίσης, μπορεί να ακυρώσει ή να επαναλάβει την εκλογική διαδικασία, μετά από σχετική αιτιολογημένη απόφαση, εφόσον δεν έχει ολοκληρωθεί κανονικά η έκδοση αποτελεσμάτων, κατόπιν ηλεκτρονικής επικοινωνίας με την Ε.Δ.Υ.Τ.Ε. Α.Ε. για τη διαθεσιμότητα ημερομηνιών διεξαγωγής και σύμφωνη γνώμη αυτής και χωρίς την εκ νέου υπογραφή Συμφωνητικού Επεξεργασίας Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα.

[ζ] ΦΥΛΑΞΗ ΕΚΛΟΓΙΚΟΥ ΥΛΙΚΟΥ

Το πρακτικό εκλογής, τα πρακτικά καταμέτρησης και το λοιπό εκλογικό υλικό φυλάσσονται με ευθύνη του Ο.Δ.Ε. σε συνεργασία με την αρμόδια υπηρεσία τεχνικής υποστήριξης του οικείου Α.Ε.Ι.

[η] ΤΗΡΗΣΗ-ΕΚΚΑΘΑΡΙΣΗ ΚΑΙ ΑΠΟΣΒΕΣΗ ΤΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ ΤΩΝ ΕΚΛΟΓΙΚΩΝ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΩΝ

Τα δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα που σχετίζονται με την ηλεκτρονική ψηφοφορία, που συλλέγονται είτε μεμονωμένα είτε ως αρχεία, τηρούνται και τυγχάνουν επεξεργασίας από το

κατά περίπτωση Όργανο Διενέργειας Εκλογών (Ο.Δ.Ε.), διατηρούνται με ευθύνη του εν λόγω οργάνου και μετά το πέρας της εκλογικής διαδικασίας. Σε περίπτωση που δεν κατατεθούν ενστάσεις τα δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα καταστρέφονται αμέσως μετά το πέρας του χρόνου υποβολής ενστάσεων. Σε περίπτωση υποβολής ενστάσεων, τα δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα καταστρέφονται μετά από την εξέταση των ενστάσεων.

[Θ] ΔΗΜΟΣΙΟΤΗΤΑ

Σημειώνεται ότι το πλήρες κείμενο της προκήρυξης θα αναρτηθεί στην κεντρική ιστοσελίδα του Πανεπιστημίου Κρήτης και στην ιστοσελίδα της Ιατρικής Σχολής. Θα σταλεί δε ηλεκτρονικά σε όλα τα μέλη Δ.Ε.Π. της Τομέα Κοινωνικής Ιατρικής μέσω της οικείας Γραμματείας.

ΕΣΩΤΕΡΙΚΗ ΔΙΑΝΟΜΗ:

- Πρύτανη
- Εκτελεστική Διευθύντρια
- Γενική Διεύθυνση
Διοικητικών και Οικονομικών Υπηρεσιών
- Διεύθυνση και Υποδιεύθυνση Διοικητικού
- Τμήμα Πανεπιστημιακών Αρχών
- Τμήμα Γραμματείας Πρυτανείας
- Γραμματεία Κοσμητείας Ιατρικής Σχολής

**Η ΚΟΣΜΗΤΟΡΑΣ
ΤΗΣ ΙΑΤΡΙΚΗΣ ΣΧΟΛΗΣ**

ΣΥΝΗΜΜΕΝΑ:

- Αίτηση Υποψηφιότητας
- Έντυπο προσωπικών δεδομένων
- Υπεύθυνη Δήλωση

**ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ
ΕΛΕΝΗ ΠΑΠΑΔΑΚΗ**